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Niklas Hartweg gewinnt den 47. Volkslauf St. Cassian

Am vergangenen Sonntag, 23. Februar 2020, konnte bereits zum 47. Mal der traditionelle Volkslauf St. Cassian erfolgreich durchgeführt werden. Insgesamt 263 Sportbegeisterte fanden sich zum Startschuss in der Biathlon Arena Lenzerheide in Lantsch/Lenz ein. Die Organisatoren des Langlaufclubs Bual Lantsch/Lenz ziehen eine positive Bilanz.

Es waren der Junior Biathlet Niklas Hartweg (SC Einsiedeln) und Ilja Chernousov (LLC Bual Lantsch), der Mann von Biathletin Selina Gasparin, die sich auf den letzten Metern des 47. Volkslaufs St. Cassian einen wahren Krimi lieferten und den Sieg unter sich ausmachten. Mit nur neun Hundertstelsekunden Vorsprung triumphierte im Ziel das Biatlon Nachwuchstalent. Auf Rang 3 in der Herren Hauptkategorie lief der Langläufer Roman Schaad (SC Drusberg).

In der Hauptkategorie der Damen war es Fabienne Alder (SC Bernina Pontresina), die sich über den Sieg freuen durfte. Auf Rang 2 lief Ladina Malär (Valbella) vor Debora Wäffler (SC Am Bachtel Wald) auf Rang 3. In der klassischen Technik siegten Livio Matossi (Alpina St.Moritz) bei den Herren und Giuliana Werro (Sarsura Zernez) bei den Damen.

Originalstrecke ohne Bual
Trotz intensiver Bemühungen im Vorfeld konnte die Originalstrecke wie bereits in diversen Vorjahren nicht komplett präpariert werden. Bedingt durch die warmen Temperaturen und den geringen Schneefall musste auf den rund zwei Kilometer langen Teil um Bual verzichtet werden. Stattdessen gab es eine Zusatzrunde, die gleich zum Start absolviert wurde. Auf das Rennen hatte die Streckenanpassung keinerlei Auswirkungen. «Obwohl die Temperaturen verhätlnismässig wärmer waren als sonst, war der Schnee hart und der Lauf entsprechend schnell», sagt OK-Präsident Leo Baselgia zufrieden.

Austragung im nächsten Jahr
Auch im nächsten Jahr wird es wieder einen Volkslauf St. Cassian geben. Wie üblich wird dieser zwei Wochen vor dem Engadin Skimarathon angesetzt. Das Datum für den 48. Volkslauf St. Cassian ist deshalb der 28. Februar 2021.


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien 
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