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Medienmitteilung

Datum:	Montag, 27. Juli 2020
Rubrik/Thema:	Kultur / Tourismus
Link:	arosalenzerheide.swiss/klapperlapapp


Klapperlapapp in Lenzerheide begeisterte Klein und Gross

Am vergangenen Sonntag, 26. Juli 2020, fand das Märchen- und Geschichtenfestival Klapperlapapp bereits zum viertel Mal in Lenzerheide statt und begeisterte rund 280 kleine und grosse Besucherinnen und Besucher. Zum ersten Mal fand der Event im Eichhörnliwald zwischen Lenzerheide und dem Heidsee statt. Die Organisatoren dürfen sich nicht nur über einen ausverkauften, sondern auch besonders stimmunsvollen Familienevent freuen.

Strahlende Kinderaugen und freudig klatschende Hände – mit diesen Bildern bleibt das Märchen- und Geschichtenfestival Klapperlapapp in Lenzerheide in Erinnerung. Die Organisatoren setzten alles daran, den Event unter Einhaltung der aktuell geltenden Hygiene- und Verhaltensregeln so attraktiv wie möglich zu gestalten. So bot der neue Standort im Eichhörnliwald genug Platz, um den Familientag mit den unterhaltsamen Shows, einem Picknick-Sack des Hotel Schweizerhof und Filisurer Glace der Familie Heinrich zu geniessen. 

Unterhaltsame Shows für alle Generationen
Caroline Capiaghi, Minitheater Hannibal, Melanie Oesch mit Mike und Kevin sowie Oropax hiessen die vier hochkarätigen Programmacts, die in Lenzerheide zu sehen waren. Da die Veranstaltung bereits am Vortag ausverkauft war, konnten keine Tickets an der Tageskasse verkauft werden. Auffallend war der ausgewogenen Generationen-Mix. Grosseltern, Eltern, Kinder und Enkel genossen einen fantastischen Familientag in Lenzerheide. 

Neuer Standort bewährte sich
[bookmark: _GoBack]Damit ein Contact Tracing durchgeführt werden konnte, fand das Klapperlapapp zum ersten Mal nicht auf einem Themenweg in der Ferienregion Lenzerheide statt, sondern im Eichhörnliwald. Die fantasievoll gestaltete Bühne befand sich auf jener Lichtung, wo im Winter jeweils die Zauberwaldbühne steht. Zu Fuss, inklusive Kinderwagen, erreichte man den Standort innert zehn Minuten vom Dorfzentrum oder vom Heidsee, was die Besucherinnen und Besucher sehr schätzten. So war es möglich, den Besuch am Klapperlapapp mit einem Badeplausch oder Spielplatzbesuch am Lido abzuschliessen und den Tag als Familie ausgiebig zu geniessen.


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Marlen Schwarz
Unternehmenskommunikation, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 31 / M +41 76 441 10 82
E-Mail marlen.schwarz@lenzerheide.com 
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