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Datum:	Dienstag, 27. Juli 2021
Rubrik/Thema:	Ferienregion
Link:	agrischa-erlebnis.ch


Lenzerheide freut sich auf die «agrischa im Dorf»

Auf dem Areal der Roland Arena in Lantsch/Lenz findet am 14. und 15. August 2021 eine «agrischa im Dorf» statt. Auf einem Themenweg werden den Besucherinnen und Besuchern die Herausforderungen der Tierhaltung auf Weiden und Alpen im Zusammenhang mit Tourismus und Grossraubtieren gezeigt. Zudem wird Fachpersonal seitens Tourismus und Landwirtschaft vor Ort sein und für Fragen und Antworten zur Verfügung stehen.

Die Landwirtschaftsmesse «agrischa – Erlebnis Landwirtschaft» findet im Jahr 2021 im Rahmen von drei kleineren Veranstaltungen in der Ausstellungsregion Mittelbünden statt. Nach der Austragung auf den Alpen Curtginatsch und Nurdagn am Schamserberg ist die Ferienregion Lenzerheide zweiter Austragungsort, bevor die dritte und letzte «agrischa im Dorf» in Castaneda stattfinden wird. Durch diese dezentrale Form der Austragungen soll die vielfältige Landwirtschaft der Bevölkerung trotz Pandemie nähergebracht werden.

Die Vorbereitungen für den Anlass in der Roland Arena in Lantsch/Lenz laufen auf Hochtouren und es warten spannende Attraktionen rund um die Landwirtschaft auf die Besucherinnen und Besucher. Der Trettraktorenparcours, die Strohballenburg, die Familienolympiade light und andere zur Tradition gewordenen Angebote dürfen im Programm nicht fehlen. Auch der beliebte Attraktionenpass findet statt. Neu gibt es eine Attraktion, wo Kinder selbst ihren Butter herstellen und anschliessend mit nach Hause nehmen können. Der Standort auf dem Areal der Roland Arena ermöglicht zudem ein Biathlon-Schiessen. Natürlich darf auch die musikalische Unterhaltung nicht fehlen. Während des Tages ist auf dem Aussengelände einheimische Musik zu hören.

Highlights: Bündner Bauern Galadinner und Sonntags-Brunch
Spitzenköche regionaler Hotels kochen, Produzenten servieren und der Bündner Komiker Flurin Caviezel hält alles zusammen: das ist das Bündner Bauern Galadinner am Samstagabend. Am Sonntagmorgen folgt der Sonntags-Brunch, der durch durch den Landfrauenverein Churwalden / Alvaschein / Belfort organisiert wird. Für beide Veranstaltungen ist eine Anmeldung erforderlich.

Die «agrischa im Dorf» öffnet am Samstag und Sonntag, 14./15. August 2021, von 9.00 bis 17.00 ihre Türen. Der Eintritt für Erwachsene kostet CHF 5.00 pro Tag. Kinder besuchen die Veranstaltung kostenlos. Der Anlass ist vollständig Geimpften, von Covid-19 Genesenen oder Personen mit einem negativen Testresultat vorbehalten. Die Erfüllung der Kriterien wird anhand des Covid-Zertifikats geprüft. Weitere Informationen unter agrischa-erlebnis.ch.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Lechner
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.com

Tamara Casutt
Marketing / Kommunikation, Bündner Arena
T+41 81 254 20 09
E-Mail casutt@buendnerbauernverband.ch
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