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Dem Wetter getrotzt: Secret Garden mit positiver Bilanz

Die Türen des Secret Garden in Lenzerheide sind geschlossen. Vom 22. Juli bis 8. August 2021 begeisterte das familiäre Musikfestival beim Berggasthaus Crest’ota sowohl Einheimische als auch Gäste. Die Organisatoren ziehen trotz des teilweise schlechten Wetters eine positive Bilanz, nicht zuletzt dank der namhaften Headliner, welche die Stimmung über die gesamten Konzertabende hochhielten. Der Secret Garden soll auch im Sommer 2022 zurückkehren.

Vom 22. Juli bis 8. August 2021, jeweils von Donnerstag bis Sonntag, sowie Montag, 2. August 2021, verwandelte sich die Wiesenfläche vor dem Berggasthaus Crest’ota in Lenzerheide mit Strohballen und Liegestühlen in eine Zuschauertribüne. Mit den Headlinern Sina (Trio), 77 Bombay Street (Duo), Adrian Stern (Duo), Dodo und Anna Rossinelli präsentierte das ​Organisationskomitee ein hochkarätiges Line-up, das durch kleinere und lokale Acts unterstützt wurde. Die Musikerinnen und Musiker sorgten allesamt für unvergessliche Konzertabende, wobei die Stimmung auch durch das teilweise schlechte Wetter nicht getrübt wurde. Im Gegenteil: Zu Dodos «Heb dure», einem Song, der bereits bei anderen verregneten Festivals in diesem Sommer zu einem «Schlechtwetter-Hit» wurde, wurden die Regenschirme geschwungen und – soweit Corona-konform möglich – mitgeschunkelt und mitgefeiert. Es schien, als würde das schlechte Wetter kaum jemanden stören.

«Die äusseren Bedingungen forderten von allen Beteiligten eine hohe Flexibilität. Mit einem tollen Team haben wir allen Widrigkeiten getrotzt und bewiesen, dass es auch bei schwierigem Wetter funktioniert», sagt Organisator Urs Auchter. Man freue sich nun auf die dritte Austragung des Secret Graden im Sommer 2022 – dann hoffentlich wieder bei mehr Sonnenschein.

Kultur-Exkurs mit heiterer «Commedia»
Im Rahmen von drei Gastauftritten an den drei Mittwochabenden vom 21./28. Juli und 4. August 2021 machte das Origen Festival Cultural Halt im Secret Garden. Die heitere «Commedia» zum Thema Kreation überraschte Erwachsene und Kinder gleichermassen und konnte mit einem exklusiven Abendessen im Anschluss an die Aufführung kombiniert werden.


Alle Pressebilder des Secret Garden finden Sie in der Medien Bilddatenbank Lenzerheide.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Lechner
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.com

Urs Auchter
Organisator, Secret Garden
M +41 78 870 69 86
E-Mail secret-garden@mail.ch
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