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Neue Globi Piste in Lenzerheide begeistert kleine Skifans

Am Samstag, 5. Februar 2022, wurde die neue Globi Piste im Skigebiet Arosa Lenzerheide eröffnet. Es handelt sich um die Familienpiste Nr. 45 ab der Bergstation Tgantieni. Die interaktive Themenpiste sorgt auf spielerische Art und Weise für Abwechslung. So erklärt Globi bei diversen Posten die Pistenregeln, gibt Techniktipps oder fordert zu einer Aktivität auf. Die Globi Piste im Winter ist das Pendant zum Globi Wanderweg im Sommer.

Die neue Globi Piste ab der Bergstation Tgantieni führt Kinder über kurze Waldwege und beinhaltet kleinere Wellen und Mulden. Während der ganzen Fahrt ist der vertraute Kinderheld mit blauem Körper, gelbem Schnabel, Baskenmütze und rot-schwarz-karierter Hose sichtbar, teils auf Tafeln teils auf interaktiven Parcour-Elementen. Die Posten sind abwechslungsreich und varieren von Erklärtafeln zu Naturschutz oder Pistensignalisation über «Rennfahrer Limbo», wo die tiefe Hocke geübt wird, bis zu Zielscheiben-Werfen, Klatschhänden zum Abklatschen oder Globi-Memory-Spiel. In den nächsten Jahren sollen weitere Elemente hinzukommen.

Die Eröffnung der neuen Globi Piste am Samstag, 5. Februar 2022, fiel praktisch gleichzeitig mit dem Gewinn des «Blick Winter Awards» in der Kategorie «Familienfreundlichkeit» tags zuvor zusammen, was die erfolgreiche Positionierung von Arosa Lenzerheide im Bereich Familien unterstreicht. Die «Blick Winter Awards» wurden von der Blick-Gruppe in Zusammenarbeit mit Schweiz Tourismus vergeben, wobei Arosa Lenzerheide zudem als bestes Ski- und Snowboardgebiet der Schweiz ausgezeichnet wurde.

Spielen. Lachen. Entdecken.
Die Ferienregion Lenzerheide gilt seit vielen Jahren als beliebtes Ziel für Familien, nicht zuletzt dank dem fröhlichen, mutigen und einfallsreichen Lausbub namens Globi. Bereits seit 1998 existiert in Lenzerheide ein Globi Wanderweg, der im Sommer 2018 pünktlich zum 20-Jahre-Jubiläum neu eröffnet wurde. Der interaktive Themenweg umfasst 13 Stationen, bei denen Globi Spannendes über Natur und Technik erzählt. Das Globi Kinderprogramm sowie die Globi Kinderpartys komplettieren das umfassende Familienangebot rund um den beliebtesten Kinderhelden der Schweiz in Lenzerheide. Mit der Globi Piste im Skigebiet Arosa Lenzerheide wurde nun auch ein Winterangebot geschaffen.

Mit Globi auf Ostereiersuche
Über die Ostertage vom 14. bis 18. April 2022 präsentiert die Ferienregion Lenzerheide die zusätzliche Globi-Attraktion «Finde Globi». Eine besondere Ostereiersuche in und um Lenzerheide, welche die klassische Eiersuche mit Schnitzeljagd und Schatzsuche verbindet und für Spass und Unterhaltung sorgt. Das Angebot richtet sich an Familien mit Kindern, wobei jedes teilnehmende Kind eine Osterüberraschung erhält. Weitere Informationen gibt es unter lenzerheide.swiss/globi-ostern.


Pressebilder der Globi Piste finden Sie unter dem Tag «globi piste» in der Medien Bilddatenbank der Ferienregion Lenzerheide.



Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Lechner
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.swiss
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