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Link: liveislife.ch


LIVE is LIFE 2022 findet statt!

2 Täler – 1 Festival: Vom 1. bis 3. April 2022 geht im Skigebiet Arosa Lenzerheide die Post ab. Das «LIVE is LIFE»-Musikfestival geht in die dritte Runde. Die destinationsübergreifende Veranstaltung kehrt nach zwei Jahren coronabedingter Pause mit einer «Fresh Air Edition» zurück und konzentriert sich auf fünf respektive vier Konzerte pro Talseite in Arosa und Lenzerheide.

Nach der Premiere im Jahr 2018 konnte das «LIVE is LIFE»-Musikfestival auch bei der zweiten Austragung im Jahr 2019 mit viel Sonne, Soul und Herz überzeugen. Im Skigebiet Arosa Lenzerheide sowie in den beiden Ferienregionen Arosa und Lenzerheide fanden während drei Tagen insgesamt 29 Konzerte am Berg und im Tal statt. Neben Dodo & Friends, James Gruntz, Breitbild, 77 Bombay Street, Afrob & Tribes of Jizu oder Florian Ast standen insgesamt 21 Bands auf den Bühnen und brachten Arosa Lenzerheide zum Pulsieren. Nachdem die Austragungen in den Jahren 2020 und 2021 coronabedingt ausfielen, stehen die Organisatoren nun wieder in den Startlöchern und sind heiss auf ein bombastisches Festivalwochenende vom 1. bis 3. April 2022.

«Fresh Air Edition»
Die Austragung im Jahr 2022 passt sich den aktuellen Gegebenheiten an: Die Konzerte in den Lokalen in den beiden Tälern Arosa und Lenzerheide fallen weg, dafür wird der Fokus auf die Open-Air-Konzerte am Berg gerichtet. Dennoch bleibt das Festival-Motto auch bei der «Fresh Air Edition» bestehen: weg von grossen Bühnen und zurück in die erste Reihe. Das «LIVE is LIFE»-Musikfestival zeichnet sich durch die besonders familiäre Atmosphäre aus, was nicht nur die Besucher:innen, sondern auch die Musiker:innen begeistert. Insgesamt acht Konzerte, fünf aufseiten Arosa und vier aufseiten Lenzerheide, bei verschiedenen Locations lassen Konzertliebhaber:innen beben.

Line-up und Tickets
Das Line-up des «LIVE is LIFE»-Musikfestivals ist in diesen Tagen am Entstehen und wird voraussichtlich Ende Februar 2022 kommuniziert. Auch Tickets sind spätestens ab März 2022 verfügbar. Es gilt: Save the date!


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Giancarlo Pallioppi
OK-Präsident, LIVE is LIFE 2022
M +41 79 661 22 64
E-Mail giancarlo@pallioppi.ch
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