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Erfolgreiche dritte Austragung des Secret Garden in Lenzerheide

Der Secret Garden ist zu Ende. Vom 21. Juli bis 7. August 2022 fand das kleine, aber feine Musikfestival in Lenzerheide statt und begeisterte rund 2'500 Besucher:innen. Das letzte Konzertwochenende mit Baba Shrimps, James Gruntz (Duo), Andryy und Ritschi war ein rundum gelungener Abschluss mit mehrheitlich bestem Wetter und ausgelassener Stimmung.

Bereits zum dritten Mal verwandelte sich die Wiesenfläche vor dem Berggasthaus Crest’ota in Lenzerheide in eine kleine Sommeroase. Die Konzerte fanden vom 21. Juli bis 7. August 2022 jeweils von Donnerstag bis Sonntag, sowie am Montag, 1. August 2022, statt. Anders, als dass es die Grösse des Festivals vermuten lassen würde, präsentierten die Organisatoren verteilt über die drei Konzertwochenenden hochkarätige Headliner wie William White, ZIAN, From Kid, Damian Lynn, Baba Shrimps oder Ritschi. Die insgesamt 13 Konzertabende wurden von rund 2'500 Personen besucht. Dem Event-Format gerecht wurde die Besucherzahl pro Konzertabend limitiert, um ein «Wohnzimmerkonzert» der Extraklasse garantieren zu können.

Organisatoren sind zufrieden
Man habe gemerkt, dass es in diesem Sommer ein Überangebot an Veranstaltungen, nicht zuletzt aufgrund diverser coronabedingter Verschiebungen, gegeben habe und der Konkurrenzdruck entsprechend gross gewesen sei, sagt OK-Präsident Urs Auchter. «Als kleines Festival hatten wir im Vergleich zu den grossen Openairs sicher mehr zu kämpfen und Tickets wurden gerne erst in letzter Minute organisiert», so Auchter. Trotzdem sei man sehr zufrieden: «Es ist alles perfekt aufgegangen und was uns vor allem freut, sind die vielen positiven Rückmeldungen – sowohl von den Besucher:innen als auch von den Künstler:innen. Aufgrund des mehrheitlich guten Wetters kam es in diesem Jahr oft zu einem Abendrot während der Konzerte und diese Atmosphäre war jeweils einfach einzigartig.»

Grünes Licht für 4. Austragung
Aufgrund der positiven Bilanz freuen sich die Organisatoren bereits heute mitteilen zu können, dass es auch im Sommer 2023 einen Secret Garden geben wird. Das Datum ist noch nicht fixiert, wird aber wie üblich von Ende Juli bis Anfang August sein.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Urs Auchter
OK-Präsident, Secret Garden
T +41 81 384 23 88
E-Mail secret-garden@mail.ch
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