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Medienmitteilung

Datum:	Dienstag. 4. Oktober 2022
Rubrik/Thema:	Ferienregion / Events
Link:	zauberwald-lenzerheide.ch


Der Zauberwald Lenzerheide steht in den Startlöchern

Vom 16. Dezember 2022 bis 4. Januar 2023 verwandelt sich der Eichhörnliwald in Lenzerheide bereits zum neunten Mal in einen magischen Ort. Der Zauberwald Lenzerheide geht in die nächste Runde und verspricht ein abwechslungsreiches Programm. Mit Sportfreunde Stiller, Namika, Hecht oder Lola Marsh im Musikprogramm und Silberbüx, Tante Carmen, Linard Bardill oder Papagallo & Gollo im Kinderprogramm ist der Zauberwald Lenzerheide ein Generationenanlass der Extraklasse. Auf dem Lichtkunst-Rundgang entdecken die Besucher:innen viele Installationen internationaler Künstler:innen und mit dem Classic Corner kommen auch Fans der klassischen Musik voll und ganz auf ihre Kosten.

Mit der Kombination aus Lichtkunst, Musikerlebnis und Kulinarik inmitten einer winterlichen Bergwelt haben die Initianten des Zauberwalds Lenzerheide im Dezember 2013 ein völlig neues Festivalkonzept entwickelt. Der Slogan «Faszination für alle Sinne» bringt es auf den Punkt: Beim Zauberwald Lenzerheide handelt es sich um ein Gesamterlebnis für Jung und Alt – eine Faszination, welche die Besucher:innen eine wunderbar verzaubernde Welt entdecken lässt. Seit der Premiere wurde der Zauberwald Lenzerheide bereits acht Mal jeweils in der Vor- und Weihnachtszeit ausgetragen und hat sich als feste Grösse in der Schweizer Festivalwelt etabliert. Die diesjährige 9. Austragung verspricht zusammen mit dem langjährigen Presenting Partner «ewz – Elektrizitätswerk der Stadt Zürich» erneut ein abwechslungsreiches Programm.

Musikprogramm: Sportfreunde Stiller, Namika, Hecht und Lola Marsh
Nach einem künstlerischen Jahr Pause melden sie sich zurück: die deutsche Indie-Rock-Gruppe Sportfreunde Stiller. Mit neuer Single und neuem Album im Gepäck begeistert das Trio kurz vor Weihnachten am Donnerstag, 22. Dezember 2022. Ebenfalls aus Deutschland kommt ein weiterer Headliner: die Popsängerin Namika. Ihre «Wie geht’s dir?»-Tour mit neuer Musik startet eigentlich erst im Frühjahr 2023, in Lenzerheide gibt es aber bereits einen ersten Vorgeschmack am Montag, 19. Dezember 2022. Selbstverständlich darf auch hochkarätige Unterstützung aus der Schweiz nicht fehlen: zum Beispiel mit Hecht als einem der erfolgreichsten Live-Acts, welche die Schweiz zu bieten hat. Die mehrfachen Gold- und Platingewinner treten am Montag, 26. Dezember 2022, auf.
Und dann gibt es da noch eine weitere musikalische Perle: die israelische Indie-Pop-Band Lola Marsh. Romantisch, nostalgisch und ein bisschen verträumt präsentiert sich das Duo am Sonntag, 18. Dezember 2022. 15 weitere nationale und internationale Acts komplettieren das diesjährige Musikprogramm des Zauberwalds Lenzerheide. Das komplette Line-up gibt es unter zauberwald-lenzerheide.ch.

Kinderprogramm: Silberbüx, Tante Carmen, Linard Bardill und Papagallo & Gollo
Mit Papagallo & Gollo, Tante Carmen, Pumpelpitz, Linard Bardill, Marc Haller, Zack Zack, Laurent & Max, Dan White und Silberbüx stehen gleich neun Künstler:innen in den Startlöchern, die ein- bis dreimal im Rahmen des Kinderprogramms auf der Zauberwaldbühne auftreten. Den Auftakt machen der Weltenbummler «Gollo» und sein redseliger Papagei «Papagallo», welche die Kinder auf eine abenteuerliche Reise mitnehmen. Im Anschluss können sich die Kinder auf interaktives Singen, Tanzen und Geschichten mit Tante Carmen freuen, bevor später der erfolgreichste Kinderliedermacher Graubündens, Linard Bardill, zur Gitarre greift. Abgeschlossen wird der Zauberwald Lenzerheide von einem weiteren Highlight, der erfolgreichen Kinderband Silberbüx, die als Detektiv-Gruppe zusammen mit den Kindern spannende Fälle löst.

Lichtkunst: Überraschend und interaktiv – und internationaler denn je
Auf dem Lichtkunst-Rundgang werden die Besucher:innen von 14 überraschenden Installationen verzaubert. Wie auch in den vergangenen Jahren kuratiert das Kunst- und Designkollektiv NOA die Projekte und schafft es, den Wald noch zauberhafter und mystischer zu inszenieren. Ein allumfassendes Thema gibt es nicht – es ist das Zusammenspiel von klein und gross, laut und leise, statisch und interaktiv, das den Zauberwald Lenzerheide ausmacht. Die Teams sind in diesem Jahr internationaler denn je und kommen sowohl aus der Schweiz, als auch aus Österreich, Rumänien, Spanien, Frankreich und aus den Niederlanden. Die Besucher:innen dürfen sich unter anderem auf ein magisches Eingangstor, ein interaktives Vier-Gewinnt-Spiel, einen leuchtenden Traumfänger und vieles mehr freuen.

Classic Corner: Unter der Leitung der Bündner Sopranistin Nora Bertogg
Klassische Musik mit Lichtkunst kombiniert – das ist der Classic Corner im Zauberwald Lenzerheide, ein einzigartiges Konzerterlebnis in der Natur. Die Besucher:innen können sich von zwei angrenzenden Waldwegen nähern, um mitten im Wald bei einer Rundbühne unterschiedliche Musikdarbietungen zu geniessen. Wie im Vorjahr wird der Classic Corner auch im Jahr 2022 vom Verein «KaP Kultur am Pass» organisiert und von der Bündner Sopranistin Nora Bertogg kuratiert. Das diesjährige Programm verspricht musikalische Qualität auf höchstem Niveau sowie Künstler:innen, die mit Aufgeschlossenheit und Experimentierfreude an diesem aussergewöhnlichen Konzertformat mitwirken. Dank den unterschiedlichsten Instrumenten und Formationen ist ein buntes und vielseitiges Programm entstanden. Was alle Künstler:innen verbindet, ist deren starke musikalische Ausdruckskraft sowie die Freude, etwas Neues auszuprobieren und die klassische Musik aus dem Konzertsaal hinauszutragen.

Weitere Informationen und Tickets gibt es unter: zauberwald-lenzerheide.ch.


Hinweis Energiekrise Schweiz
Die Organisatoren des Zauberwalds Lenzerheide sind sich der möglichen Energiemangellage in der Schweiz bewusst. Es gilt, auch im Rahmen der Veranstaltung Energie zu sparen. Zu den geplanten Massnahmen gehören unter anderem die Reduktion der Konzertabende von 20 auf 19, der Verzicht auf die exklusive Vorpremiere für Sponsoren und Partner am Vorabend der Veranstaltung sowie verkürzte Öffnungszeiten (17.00 bis 22.30 Uhr statt 16.30 bis 23.00 Uhr und am Heiligabend 17.00 bis 19.00 Uhr statt 16.30 bis 23.00 Uhr) und die komplette Stromabschaltung bei Nacht. Die Situation um die Energiemangellage wird weiterhin im Auge behalten.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Marina Morgenthaler
Eventmanagerin, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 33
E-Mail marina.morgenthaler@lenzerheide.swiss

Giancarlo Pallioppi
OK-Präsident, Zauberwald Lenzerheide
M +41 79 661 22 64
E-Mail giancarlo@pallioppi.ch
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