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Space Walk: Lenzerheides «Mission zum Mond» geht weiter

Mit den letzten Wandertagen ist der Zeitpunkt gekommen, ein erstes Fazit zur Kampagne «Lenzerheide Space Walk» zu ziehen. Ziel der Aktion der Ferienregion Lenzerheide ist es, gemeinsam mit Gästen, Ein- und Zweitheimischen die Distanz von Lenzerheide bis zum Mond zurückzulegen. Bis zum Ende der Sommersaison wurden rund 80'000 Kilometer im Wanderuniversum der Ferienregion gesammelt und aufgezeichnet. Im Winter geht die Mission weiter: mit Winterwandern und Schneeschuhlaufen.

384‘000 Kilometer misst die Strecke von Lenzerheide bis zum Mond – dem Ziel der Kampagne «Lenzerheide Space Walk». Mit aktuell rund 80‘000 Kilometer wurde während der Sommersaison 2022 über ein Fünftel der gesamten Strecke zum Mond zurückgelegt. Rund 1'200 Personen haben sich der Mission angeschlossen und ihre Wanderkilometer in Lenzerheide gesammelt und aufgezeichnet. Unterstützt wird das Projekt von prominenten Botschaftern wie Stefan Büsser, Alex Fiva, Nino Schurter, Lukas Brodmann, Martin Vincenz oder dem Kinderheld Globi. 

«Gemeinsam haben wir bereits zwei Mal die Erde umrundet», freut sich Nicole Gysi, Brand Managerin Nordic der Ferienregion Lenzerheide. «Mit der Kampagne konnten wir dem Thema Wandern die verdiente Aufmerksamkeit schenken, insbesondere in den sozialen Medien. Das äusserst positive Feedback der Gäste und Teilnehmenden bestärkt uns, die Mission weiterzuführen», ergänzt Nicole Gysi.

Kilometer sammeln – auch nach dem ersten Schnee
Die «Mission zum Mond» geht nach dem offiziellen Ende der Sommersaison 2022 am vergangenen Sonntag, 23. Oktober 2022, nahtlos weiter: Bei der speziellen «November Challenge» können nicht nur wertvolle Kilometer gesammelt, sondern auch ein Wochenende für zwei Personen in Lenzerheide gewonnen werden. Dank des Novemberhochs in Arosa Lenzerheide können an den Wochenenden auch Kilometer in den höheren Lagen inklusive herbstlichem Panoramablick zurückgelegt werden. 

Doch auch der Schnee soll eine:n echte:n Space Walker:in nicht von der Mission abbringen. In der Wintersaison 2022/23 wird der Lenzerheide Space Walk beim Winterwandern und Schneeschuhlaufen weitergeführt. Kilometer aufzeichnen können alle – mittels Outdooractive App, verschiedenen Fitness-Trackern oder dem manuellen Space-Walk-Formular auf der Website lenzerheide.swiss/spacewalk.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Nicole Gysi
Brand Managerin Nordic, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 41
E-Mail nicole.gysi@lenzerheide.swiss 
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