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Musikfestival «Secret Garden» in Lenzerheide präsentiert Line-up

Das Musikfestival «Secret Garden» in Lenzerheide geht vom 20. Juli bis 5. August 2023 in die vierte Runde. Jeweils von Donnerstag bis Samstag verwandelt sich die Wiesenfläche vor dem Berggasthaus Crest’ota in eine kleine Sommeroase. Nebst den Konzerten der Headliner gibt es in diesem Jahr neu auch Vorkonzerte mit Newcomern an den Donnerstag- und Freitagabenden sowie ein DJ-Set im Anschluss an die Hauptkonzerte an den Samstagabenden.

Im Sommer 2020 startete mit dem «Secret Garden» ein aussergewöhnliches Festivalkonzept, das sich im Lauf der Jahre an die Gegebenheiten rund um die Covid-19-Pandemie anpasste. Obwohl Corona heute kein Thema mehr ist und es auch rundherum wieder vermehrt Veranstaltungen gibt, bleibt der Charme des Festivals einzigartig und unverändert: klein, aber fein – eine Perle in der Ferienregion Lenzerheide.

Drei mal drei gibt neun
Das «Secret Garden»-Musikfestival erstreckt sich über drei Wochenenden, wobei jeweils von Donnerstag bis Samstag je ein Hauptkonzert pro Abend stattfindet. Am ersten Konzertwochenende vom 20. bis 22. Juli 2023 präsentieren die Organisatoren mit Marius Bear, Eliane und Black Sea Dahu einen fulminanten Auftakt. Vom 27. bis 29. Juli 2023 geht es mit Crimer, Nickless und Shem Thomas mit musikalischen Leckerbissen weiter. Am letzten Konzertwochenende vom 3. bis 5. August 2023 folgen mit Pat Burgener, Sam Himself und Nicole Bernegger drei weitere Schweizer Musikgrössen – für jeden Geschmack ist etwas dabei.

Neu: Newcomer und DJ
Bei der diesjährigen Austragung des Festivals kommt es zu zwei grösseren Änderungen. Einerseits gibt es jeweils donnerstags und freitags einen zweiten Act, der auftreten wird: Es handelt sich um einen Newcomer-Support vor dem eigentlichen Hauptkonzert. Andererseits werden die Samstagabende mit einem DJ-Set im Anschluss an das Hauptkonzert verlängert. «Die Besucherinnen und Besucher haben so die Möglichkeit, ihren Aufenthalt im ‹Secret Garden› zu verlängern, entweder vor- oder nachher, ganz wie es dem Bedürfnis entspricht», sagt OK-Präsident Urs Auchter. «Zudem freuen wir uns, auch Newcomern eine Plattform bieten zu können, die einzigartig und in bester Atmosphäre ist.»

Weitere Informationen und Tickets gibt es unter lenzerheide.swiss/secretgarden.
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